

Теми наукових робіт студентів спеціальності 053 Психологія, які подаються на II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2019-2020 навчальному році

№	Галузь (місто проведення конкурсу)	Студент / курс	Тема	Керівник
1	Загальна та соціальна психологія (Херсон)	Вакарь В. 4 курс	Формування психологічної готовності ув'язнених до звільнення із закладів відбування покарань	Литвиненко І.С.
2	Загальна та соціальна психологія (Херсон)	Саковська В. 4 курс	Психологічна підготовка майбутніх психологів до роботи з проблемою булінгу в закладах освіти	Чугуєва І.Є.
3	Загальна та соціальна психологія (Херсон)	Морозова Д. 4 курс	Психологічні особливості сучасних сімейних конфліктів	Чугуєва І.Є.
4	Педагогічна та вікова психологія (Одеса)	Кузьміна М.	Внутрішньоособистісні чинники психологічної безпеки майбутнього вчителя в освітньому середовищі	Руда Н.Л.
5	Педагогічна та вікова психологія (Одеса)	Широких К. 3 курс	Вплив мотивації досягнень та емоційної напруги на протікання внутрішньо особистісних конфліктів у старшокласників в умовах загальноосвітніх шкіл та шкіл-інтернатів	Шевченко В.В.
6	Педагогічна та вікова психологія (Одеса)	Шагай М. 4 курс	Диференціація дизонтогенезу розумового розвитку дітей із СРДА та порушеннями інтелекту з позицій психології часу	Савенкова І.І.
7	Гендерні дослідження (Херсон)	Тесля А. 3 курс	Гендерна ідентичність дівчат-спортсменок, представниць «чоловічих» видів спорту	Чугуєва І.Є.

Відбірковий тур Всеукраїнського студентського конкурсу наукових робіт зі спеціальності 053 Психологія відбувся на кафедрі психології 24.12.2019. Було представлено 7 робіт для участі у I турі конкурсу, який проходить в університеті 20.01.20-01.02.20. Для того, щоб брати участь в конкурсі наші учасники багато працювали: приймали участь в наукових конференціях, писали статті разом зі своїми науковими керівниками, були учасниками різноманітних наукових і громадських заходів, провели велику і кропітку пошукову, дослідницьку роботу. Роботи, які пройдуть конкурсний відбір I туру, будуть подані на II тур конкурсу, який буде відбуватися в різних університетах України.

Побажаємо нашим студентам успіху!